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KRIŠTOFOVA NEDELJA 
27. julij 2025 

 
Za sveto mašo se vzamejo predpisana besedila za:  
- 17. nedeljo med letom, 
- razpored beril za leto C. 
 
Na današnjo nedeljo dajemo v bogoslužju naslednje poudarke: 
- Krištofova nedelja in akcija MIVA, 
- Svetovni dan starih staršev in ostarelih. 
 
V knjižici lahko najdete: 
- Besedila za oblikovanje nedeljskega bogoslužja (uvodi, 
pridigarski osnutek, prošnje vernikov, zahvala po obhajilu …), 
- Obred blagoslova voznikov in vozil, 
- Poročilo akcije MIVA – zahvale misijonarjev in nove prošnje. 
 
Besedila v knjižici lahko prilagodite po lastni presoji. 
 
 
 

           
 
 
 

Izdaja: Misijonsko središče Slovenije, Ljubljana, julij 2025  
Oblikovanje in tisk: Salve d.o.o.  
Odgovarja: Matjaž Križnar, ravnatelj 
Za interno rabo. 
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MIVA – Vozila za Življenje! 
 
Spoštovani župniki, dragi dobrotniki in prijatelji misijonov! 
 
Vozila za Življenje. Okoli tega gesla se želi letos zavrteti akcija 
MIVA. Koliko življenj olajšajo dobra vozila v misijonih, koliko 
ogroženih življenj rešijo (s prevozom bolnikov, s transportom 
hrane), koliko življenj se posredno razvije, ker vozila MIVA 
pripeljejo gradbeni material za šole in dispanzerje, koliko življenj 
ljudi se preko prevoza poveže med seboj, predvsem pa – in to je 
glavno – koliko človeških življenj prejme Božje Življenje, Jezusa, 
ker misijonarji samo s prevoznimi sredstvi lahko dosežejo 
oddaljene kotičke tega sveta. 
V lanskem letu smo spet lahko pomagali številnim slovenskim 
misijonarjem ter domačim redovnim skupnostim, ki so prosili za 
pomoč. Največ je bilo terenskih vozil – ceste v misijonih so še 
vedno slabe – pa tudi nekaj motorjev, kombijev in tudi trije 
motokultivatorji za obdelovanje zemlje. 
Hvala za vaše darove! Brez vaše pomoči ne bi mogli pomagati. 
Vaša velikodušnost preko akcije MIVA rešuje življenje! 
Tudi letos vas prosimo za podporo. Prosimo, da slovesno obhajate 
Krištofovo nedeljo z blagoslovi vozil, avtomobilov, koles, 
motorjev in vsega drugega, kar se giblje. Besedila v tem zvezku 
vzemite kot predlog, ki ga lahko uporabite po svoji presoji. 
 
Iz Misijonskega središča Slovenije se vam v imenu vseh 
misijonarjev zahvaljujemo za dolgoletno podporo in vam želimo 
srečno in varno vožnjo! 
 

Matjaž Križnar, 
ravnatelj Misijonskega središča Slovenije  
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GRADIVO ZA NEDELJSKO BOGOSLUŽJE 
KRIŠTOFOVA NEDELJA,  

 

27. julij 2025 
 
 
 

UVOD V MAŠO 
 
Dragi bratje in sestre! 

 

Danes obhajamo Krištofovo nedeljo pa tudi nedeljo starih 
staršev in starejših. Prosili bomo za Božji blagoslov na 
vseh poteh našega življenja. Hkrati pa se bomo Gospodu 
zahvalili za življenje, še posebno za življenje naših babic 
in dedkov ter vseh ostarelih v naši bližini. S svojo 
modrostjo in pričevanjem so dragocen zaklad v naši 
družbi. Zato je pomembno, da jih spoštujemo.  
  

Izročimo pri tej sveti maši na oltar vse prošnje za naše 
misijonarje, za srečno pot ter za mir in složnost v naših 
družinah. 
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NAGOVOR – OSNUTEK 
Boga prosímo z velikim zaupanjem 

(Nagovor ob evangeliju, omenjena tudi MIVA  
in pomen starejših; pripravili v MSS) 

Dragi bratje in sestre! 
 
Kdaj ste nazadnje prosili nekaj z velikim zaupanjem? V 
mislih imam tiste prošnje, ko že niste več verjeli, da boste 
uslišani, pa ste vseeno prosili. Ko ste morda povsem 
obupali nad situacijo, ko je bila prošnja praktično 
neuresničljiva ali pa niste več verjeli, da lahko pri drugi 
osebi pričakujete »spreobrnjenje«, spremembo odnosa, 
pa ste bili na koncu vendarle uslišani.  
Upam, da veste, o čem govorim; o obrtniku, ki ste ga 
mesece čakali, pa se je nato vendarle oglasil in celo 
vrhunsko opravil svoje delo, o vstopnicah, ki so bile 
razprodane, pa se je na koncu našlo še ravno pravo število 
za vas, o avtobusu, ki bi moral že davno odpeljati, pa je 
zaradi kdo ve česa počakal še na vas … in takšnih 
primerov je še in še. 
Pogosto smo nagnjeni k temu, da vidimo samo slabe 
stvari. Jezimo se, da leta in leta molimo, pa nas Bog ne 
usliši. Ne vidimo pa, v čem vse nas je Bog obilno 
blagoslovil in včasih celo prilagodil zemeljska pravila, da 
nam je ustregel. Recimo, ko nam kljub obupni vremenski 
napovedi pripravi čudovit dan za domači piknik. »Če 
torej vi, ki ste hudobni, znate dajati svojim otrokom dobre 
darove, koliko bolj bo nebeški Oče dal Svetega Duha 
tistim, ki ga prosijo,« pravi Jezus v današnjem evangeliju.  
Ja, v takih primerih lahko odkrito rečemo in izkusimo: 
»Bog je dober, Bog me ima rad.« Pa ne le zaradi 
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materialnih stvari. A tudi te nam kažejo Božjo dobroto. 
Če smo pozorni na vse te konkretne dogodke v našem 
življenju, lahko že iz vsakdanjega dogajanja opazimo 
Božje delovanje v svetu. Zato prosímo z zaupanjem in 
vztrajno. Prosímo in nam bo dano, iščimo in bomo našli, 
trkajmo in se nam bo odprlo.  
Potrebno pa je, da dobro premislimo, za kaj prosimo; da 
prosimo za stvari, ki so pri srcu tudi Gospodu. Tako smo 
v zadnjem času prosili za dobrega novega papeža. 
Globoko v nas pa odmevajo še prošnje za končanje vojn, 
za mir na svetu, za ljubezen v naših družinah, za 
spoštovanje med različnimi generacijami in za naše 
misijonarje, da bi dosegli tudi najbolj oddaljene kotičke 
sveta. Te prošnje presegajo naše sebične želje in nas 
odpirajo za skupno dobro. 
Jezus v današnjem evangeliju pravi, da bo prijatelj vstal 
zaradi vztrajnosti drugega prijatelja, ki ga prosi za pomoč. 
»Če ne bo vstal in mu dal zato, ker je njegov prijatelj, bo 
vstal zaradi njegove nadležnosti in mu dal, kolikor 
potrebuje.« In dalje: »Če torej vi, ki ste hudobni, znate 
dajati svojim otrokom dobre darove, koliko bolj bo 
nebeški Oče dal Svetega Duha tistim, ki ga prosijo.« 
Prosimo torej vztrajno, kot Abraham v prvem berilu, ki 
se je kratko malo pogajal z Bogom, da bi prizanesel 
grešnemu mestu. 
Danes obhajamo Krištofovo nedeljo, ko zbiramo darove 
za vozila naših misijonarjev po svetu. Z vozili misijonarji 
rešujejo življenja. Koliko ogroženih življenj rešijo s 
prevozom bolnikov, koliko ljudi se vzgaja, ker 
misijonarji z vozili pripeljejo gradbeni material za šole, 
koliko ljudi prejme zdravila in hrano, ki jih pripeljejo z 
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avtomobili, predvsem pa – in to je glavno – koliko ljudi 
prejme zakramente in Božje Življenje, ker misijonarji s 
prevoznimi sredstvi dosežejo oddaljene kotičke sveta, ki 
jih peš ne bi mogli. Da, v misijonih je še vedno veliko 
krajev, ki so praktično odrezani od sveta. V velikih 
predelih Afrike so cestne povezave narejene samo med 
večjimi kraji, vsa ostala pokrajina stepe, savane, tropskih 
gozdov ali puščave, pa je praktično nedostopna in ljudje 
tam živijo še po tisočletnih izročilih. Naloga misijonarjev 
je, da ravno tem oddaljenim ljudem prinesejo veselo 
oznanilo Kristusa. Vse misijonsko delo je osredotočeno 
na Kristusa, saj je On središče naše vere in našega 
življenja. 
Ob tem se spomnimo tudi žrtev prometnih nesreč, še 
posebej pred kratkim umrlega misijonarja Danila Lisjaka. 
Naj počiva v miru in naj mu dobri Bog obilno povrne za 
vsa njegova prizadevanja na misijonskih poljanah. 
Danes pa praznujemo tudi nedeljo starih staršev in 
starejših. Bogu smo hvaležni za življenjsko modrost, ki 
se je nabrala v dolgih letih življenja starejših oseb, ki so 
del naše skupnosti. Kristjani starih ljudi ne odrivamo, 
temveč jih spoštujemo. Potrpimo z nekaterimi slabostmi 
in pojemajočimi močmi, a hkrati pustimo, da se od 
njihove dobrote in življenjske izkušnje kaj naučimo. 
Bodimo hvaležni za vsako starejšo osebo, s katero živimo 
in pustimo, da se med seboj obogatimo z izkušnjami. 
Dragi bratje in sestre! Bodimo ponosni kristjani. Tudi mi 
pogumno oznanjajmo Kristusa z dejanji in besedami. 
Zaupajmo Gospodu naše prošnje in pričakujmo njegov 
odgovor. Bog nas ima rad in je z nami. 
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PROŠNJE LJUDSTVA 
 
Gospod Bog, ti si naš Oče in nas neizmerno ljubiš. 
Poslal si nam svojega sina Jezusa Kristusa, da bi nas 
odrešil. Z globokim zaupanjem te zato prosimo. 
 

• Za papeža Leona, škofe, duhovnike in druge 
sodelavce Cerkve; daj jim moč in pogum, da bodo 
veselo oznanjali Jezusa Kristusa. 

• Za naše misijonarje in misijonarke; podpiraj jih, da 
si bodo še naprej neutrudno prizadevali za rast 
Božjega kraljestva med narodi. 

• Za naše družine; vlij jim veselja, da bodo odprte za 
življenje in bodo živele v lepem sožitju med 
generacijami. 

• Za vse udeležence v prometu, varuj nas pred 
neodgovornostjo, nevarnostmi in nezgodami in nas 
z vsake poti srečno pripelji domov. 

• Za vse udeležence v prometnih nesrečah; nakloni 
povzročiteljem, žrtvam in svojcem mir in spravo.  

• Za vse rajne; nakloni jim večni počitek pri sebi. 
 
Gospod Bog. Milostno se ozri na vse naše prošnje, ki 
ti jih polagamo na oltar. Varno nas vodi po poti 
življenja! To te prosimo po Kristusu, našem Gospodu. 
Amen. 
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VABILO K DAROVANJU˝ 
 

(Tukaj obrazložite, kako poteka darovanje za MIVO v vaši župniji; 
v okviru nabirke med mašo, kot ločena nabirka po maši, s košarico 
pri vhodu … Za nabirko MIVA lahko uporabite spodnje besedilo.)  
 
Dragi verniki! Z akcijo MIVA vsako leto omogočimo 
nakup prevoznih sredstev za misijonarje. V lanskem letu 
je Misijonsko središče Slovenije z vašimi darovi podprlo 
23 projektov v skupni vrednosti 459.388,00 €. V imenu 
slovenskih misijonarjev in misijonark vam kličemo 
iskrena hvala! Tudi letos vas prosimo za vašo podporo. 
 
 
UVOD V OČENAŠ 
 

V današnjem evangeliju Jezus govori svojim učencem o 
Očetu in o zaupni molitvi k njemu. Če si ljudje med seboj 
delamo dobro, kako ne bo do nas dober nebeški Oče. V 
tem otroškem zaupanju in z iskreno vero, da bo Bog 
izpolnil naše prošnje, molimo Gospodovo molitev za 
našo župnijo, za lepe odnose v naših družinah in za mir 
na svetu. 
 
 
UVOD V POZDRAV MIRU 
 

Gospod Jezus Kristus, ti nam daješ svoj mir. Mir v svetu 
gradimo najprej z mirom v svojem srcu. Začnimo pri 
svojem sosedu. Podajmo si roke in podelimo Gospodov 
mir drug drugemu. 
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ZAHVALE PO OBHAJILU 
  

Zahvalimo se Jezusu za vse, kar nam daje, in recimo: 
Hvala ti Gospod. Odg.: Hvala ti Gospod. 
• Jezus, hvala za tvoje varstvo na vseh poteh našega 

življenja. Odg. 
• Hvala za tvojo ljubezen, ki je razlita v naša srca. Odg. 
• Hvala za misijonarje in misijonarke, ki oznanjajo 

evangelij po vsem svetu. Odg. 
• Hvala za družine, danes še posebej za stare starše in 

starejše, ki nam dajejo zgled. Odg. 
• Hvala za zakramente, ki nas vodijo v večno življenje. 

Odg. 
 
 
VABILO K BLAGOSLOVU VOZIL 
 

V zahvalo za srečno prevožene kilometre in s prošnjo za 
Božje varstvo na vseh naših poteh vas (po mašnem 
blagoslovu) vabim k blagoslovu vozil. S svojim darom ob 
blagoslovu boste omogočili nakup prevoznih sredstev za 
delo misijonark in misijonarjev po svetu. V njihovem 
imenu ter v imenu akcije MIVA hvala za vaše darove in 
srečno vožnjo na vseh poteh! 
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MOLITEV ZA SREČNO POT 
 
 

Dobri Bog,  
bodi z nami na cestah tega življenja. 

Obvaruj nas in vse udeležence v prometu 
pred nevarnostmi in nesrečami. 
Varuj nas pred nepazljivostjo,  
lahkomiselnostjo in hitenjem. 

Na priprošnjo svetega Krištofa nas spremljaj, 
da se z vseh poti vedno varno vrnemo domov. 

Ko pa bomo na poslednji poti, 
nam daj doseči končni cilj pri tebi. 

Po Kristusu, našem Gospodu. Amen. 
 

SVETI KRIŠTOF – PROSI ZA NAS 
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BLAGOSLOV VOZIL 
(tudi kot samostojno bogoslužje) 

 
UVOD 

 

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. 
Amen. 

 
Milost Boga Očeta, dobrota Jezusa Kristusa, ljubezen 
Svetega Duha in priprošnja svetega Krištofa – naj bo z 
vami vsemi. 

In s tvojim duhom. 
 
KRATEK NAGOVOR (tako ali podobno) 
 

Vsi vemo, kaj nam pomenijo prevozna sredstva in kako 
nam pomagajo pri opravljanju naših nalog. Naj bo to 
avto, kombi, tovornjak, traktor, motor; ali pa kolo, skiro, 
rolka, kotalke, čoln – koliko časa nam prihranijo za pot v 
službo, šolo, pri delu in drugih opravkih. Koliko dobrega 
pa prevozna sredstva naredijo šele v misijonih, kjer je 
misijonski avto morda edini daleč naokoli, kjer kolo za 
družino pomeni tudi tovorno sredstvo, kjer poltovornjak 
prevaža tako bolnike, kot tudi hrano in gradbeni material. 
Danes bomo prosili za blagoslov za vse nas, ki 
uporabljamo različna vozila. Prosili bomo za modrost, 
mirne živce in srce, da bomo spoštovali prometne 
predpise in druge udeležence v prometu. Prosili bomo za 
milost, da nas angeli varuhi varujejo na vseh naših poteh. 
Posebej pa za to, da bi na svojih poteh naredili čim več 
dobrega in bi tudi mi postali misijonarji v svojem okolju. 
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BOŽJA BESEDA 
Berilo iz pisma apostola Pavla Kološanom. 
(Kol 3,12-17) 
Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si torej oblecite 
čim globlje usmiljenje, dobrotljivost, ponižnost, krotkost, 
potrpežljivost. Prenašajte drug drugega in odpuščajte 
drug drugemu, če se ima kateri kaj pritožiti proti 
kateremu. Kakor je Gospod odpustil vam, tako tudi vi 
odpuščajte. Nad vsem tem pa naj bo ljubezen, ki je vez 
popolnosti. In Kristusov mir naj kraljuje v vaših srcih, saj 
ste bili tudi poklicani vanj v enem telesu in bodite 
hvaležni. Kristusova beseda naj bogato prebiva med 
vami. V vsej modrosti se med seboj poučujte in 
spodbujajte. S psalmi, hvalnicami in duhovnimi pesmimi 
v svojih srcih hvaležno prepevajte Bogu. In vse, karkoli 
delate v besedi ali v dejanju, vse delajte v imenu Gospoda 
Jezusa in se po njem zahvaljujte Bogu Očetu. 
 
EVANGELIJ 
ALELUJA. Kdor gre za menoj, ne bo hodil v temi, 
ampak bo imel luč življenja, govori Gospod. Aleluja. 
 
Iz svetega evangelija po Janezu (Jan 15,9-12) 
Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: 
Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil. Ostanite 
v moji ljubezni! Če se boste držali mojih zapovedi, boste 
ostali v moji ljubezni, kakor sem se tudi jaz držal 
zapovedi svojega Očeta in ostajam v njegovi ljubezni. To 
sem vam povedal, da bo moje veselje v vas in da bo vaše 
veselje dopolnjeno. To je moja zapoved, da se ljubite med 
seboj, kakor sem vas jaz ljubil. 
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PROŠNJE 
Polni zaupanja se obrnimo k Bogu, ki nam je blizu na 
vseh poteh našega življenja in ga prosimo: 
 

− Nebeški Oče, daj, da se bomo vsi udeleženci v 
prometu zavedali odgovornosti za lastno življenje 
in za življenje drugih. 

− Varuj nas in naše domače pred nesrečami ter nam 
podari milost, da se bomo z vsake poti srečno 
vrnili. 

− Kaži nam pravo pot in nas z zakladi ljubezni in 
biseri dobrote vodi v neminljivo srečo. 

− Nakloni vsem, ki so umrli v prometnih nesrečah, 
svoj mir v tvojem pristanu in potolaži njihove 
svojce. 
 

Priporočimo se še božji Materi in svetim zavetnikom: 
− Sveta božja Mati Marija - prosi za nas. 
− Sveti nadangel Rafael - prosi za nas. 
− Sveti angeli varuhi - prosite za nas. 
− Sveta apostola Jakob in Pavel - prosita za nas. 
− Sveti diakon Filip - prosi za nas. 
− Sveti Krištof - prosi za nas. 
− Blaženi Anton Martin Slomšek – prosi za nas. 
− Sveta brata Ciril in Metod - prosita za nas. 

 
Dobri Bog, usliši našo molitev in bodi vedno z nami, 
ko smo na poti in daj nam nekoč prispeti v večno srečo 
pri tebi. Po Kristusu našem Gospodu. Amen. 
 
 



15

BLAGOSLOV VOZIL 
Molimo.  

Gospod naš Bog! Z zaupanjem prihajamo k tebi in te 
prosimo: blago+slovi vsa ta vozila, ki nam vsak dan na 
različne načine služijo. Obvaruj pred nesrečami in škodo 
vse ljudi, ki se vozijo na delo ali k razvedrilu. Pokaži nam, 
kako lahko s svojimi vozili lajšamo in lepšamo življenje 
svojim družinam in našim bližnjim in nas spodbujaj, da 
bomo s svojimi vozili vedno v službi dobrote, 
spoštovanja in ljubezni. Pomagaj nam, da bomo v 
prometu vedno odgovorni, obzirni in pripravljeni 
pomagati. Kaži nam vedno pravo pot v življenju, da se 
bomo vedno obnašali kot sodelavci Kristusa – ki s teboj 
živi in kraljuje vekomaj. Amen. 
 
 
BLAGOSLOV VOZNIKOV 
Molimo. 

Nebeški Oče, milostno blago+slovi vse voznike. 
Bodi z nami, ko smo v tem hitrem tempu življenja sredi 
vsakdanjega prometa. Podeli nam pozorne oči in skrbno 
zbranost, da nihče zaradi nas ne bo utrpel škode. Vzbujaj 
v nas spoštovanje do življenja, pameten odnos do tehnike 
in odgovornost do narave. Varuj nas in vse udeležence v 
prometu vseh nevarnosti in nesreč. Odvrni od nas 
nepazljivost, lahkomiselnost in neodgovorno hitenje. 
Pomagaj nam, da bomo z vso odgovornostjo skrbeli zase 
in za druge, da se bomo vsi z vseh poti vrnili zdravi in 
srečni. Ko bomo na poslednji poti, naj srečamo tebe, ki 
živiš in nas vodiš vekomaj.  
Amen.  
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BLAGOSLOV NALEPK 
Molimo. 

Dobri Bog, zahvaljujemo se ti, da si nam poslal 
svojega Sina, ki nas vodi iz teme v svetlobo. Prosimo te, 
na priprošnjo svetega Krištofa blago+slovi te nalepke. 
Naj nas spominjajo na to, da smo mi vsi Kristonosci. 
Pomagaj nam, da bomo z obzirnostjo, potrpežljivostjo, 
odgovornostjo, varnostjo in dobroto dosegali svoje cilje. 
To nam podéli po našem Gospodu in Bratu Jezusu 
Kristusu, ki s teboj živi in kraljuje vekomaj.  
Amen.  

/Nalepke pokropimo z blagoslovljeno vodo./ 
 
 
SKLEPNI BLAGOSLOV 

Bog, naš Oče, vsemogočni in usmiljeni Stvarnik 
vesolja, naj vas s svojo ljubeznijo spremlja in varuje na 
vseh poteh vašega življenja. 

-Amen 
Jezus, naš Odrešenik, dobri pastir in učitelj vseh 

božjih otrok, naj vam pomaga živeti po njegovem nauku 
in zgledu. 

-Amen 
Sveti Duh, naš Tolažnik, naj razsvetljuje vse vaše 

poti k sočloveku in naj vas varno pripelje k večni sreči v 
nebesih. 

 -Amen 
 

To naj vam podeli vsemogočni Bog … 
 -Amen 
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MIVA POROČILO 
 

Z vašimi darovi je MIVA Slovenija v letu 2024 podprla 23 
projektov v 14 deželah sveta v skupni vrednosti 459.388,00 €. 
Iskrena hvala za vašo podporo! 
 
URESNIČENI PROJEKTI V LETU 2024 
 

MISIJONAR DRŽAVA VOZILO 
s. Vida Gerkman Albanija Invalidski vozički in kolesa 
Anacleta Nunes Angola Toyota LC 
s. Zvonka Mikec Angola Toyota HL 
p. Pepi Lebreht Benin Toyota Avensis 
s. Bogdana Kavčič Burundi Toyota HL 
s. Bogdana Kavčič Burundi  2x motor Honda 
s. Lenka Čović, 
koprojekt z MIVA HR Ekvador Nissan Frontier 
Artur Zaras Kazahstan Mercedes Vito minibus 
Sabina Kern Liberija Toyota LC 
Pedro Opeka Madagaskar Toyota LC 
Pedro Opeka Madagaskar Renault Duster 
Janez Krmelj Madagaskar Toyota LC 
J. Mesec, J. Krmelj, I. Grošelj Madagaskar 3x motokultivator Kubota 
Herinianina Lid Desire Madagaskar Motor Honda 
Francio Stephan 
Rabemanantsoa Madagaskar Motor Honda 
Mara Francois Xavier Madagaskar Motor Honda 
Tomaž Mavrič Mozambik Toyota Coaster minibus 
p. Jean Baptiste Sagna Senegal Motor Honda  
s. Theresa Joseph, 
koprojekt MIVA A Tanzanija Toyota LC 
msgr. p. Martin Kmetec Turčija Fiat Fiorino Combi 
Aphrodis Rumanyika Uganda Ford Ranger 
Peter Bwanali Zambija Suzuki Vitara 
Janez Mujdrica Zambija Nissan Navara 
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NEKATERE ZAHVALE ZA DAROVE MIVA V LETU 2024 
 

S. Vida Gerkman – invalidski voziček, Albanija 

Idajet Halkunu smo voziček kupili s sredstvi MIVA. Od otroštva, 
ko je prebolel otroško paralizo, pri hoji uporablja bergle. Hoja z 
njimi postaja vedno težja, ker ga noge v sklepih ne držijo. Z ženo, 
ki preboleva raka, na vogalu ulice ob cesti prodajata razno kramo. 
Je presrečen in jaz tudi, da tako laže vlači svojo kramo sem in tja. 
Od srca smo vam hvaležni. 
 
S. Bogdana Kavčič – 2 x motor HONDA, Burundi 

V imenu župnije Muhwazi se iskreno zahvaljujemo MIVA 
Slovenija za podporo pastoralne oskrbe. Župnija pokriva obsežno 
območje s številnimi podružnicami in še večjimi skupnostmi ljudi. 
Cestne povezave in poti so slabe, zato duhovniki potrebujejo 
preprosta prevozna sredstva, ki jim omogočajo obisk podružnic in 
skupnosti na podeželju. Naša dva duhovnika v župniji Muhwazi 
vam kličeta HVALA in se zahvaljujeta za pomoč pri nakupu dveh 
motorjev. 
 
s. Lenka Čović – Nissan Frontier, Ekvador 

Odkar imamo nov avto, smo lahko organizirali pomoč na krajih, 
kamor prej nismo mogli. Veliko delamo z mladimi in družinami, 
skrbimo za mlade na ulicah in tiste, ki imajo težave z drogo. V 
Santo Domingu, kjer je v deževnem obdobju veliko plazov in 
uničenih cest, se lahko z novim avtom brez težav peljemo do ljudi 
v stiski in skupnosti, kjer pomagamo duhovnikom pri opravljanju 
besednega bogoslužja. Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrotnikom 
in donatorjem, ki darujejo svoje prispevke za nakup vozil za 
misijonarje v različnih delih sveta. 
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p. Jean Baptiste Sagna – motor Honda, Senegal 

V svojem in v imenu skupnosti se vam iskreno zahvaljujem za 
velikodušno donacijo, s katero smo lahko kupili motorno kolo. 
Zahvaljujoč temu motornemu kolesu se lahko rektor vsak dan 
popolnoma mirno odpravi v Center svetega Avguština, kjer 
študirajo mladi v pripravništvu, ne da bi pri tem motil mobilnost 
drugih sobratov in brez prevelikih skrbi zaradi prometnih zastojev 
v Dakarju. Naj Bog podpira vaše delo in blagoslovi vašo 
organizacijo. 
 
Msgr. p. Martin Kmetec – Fiat Fiorino kombi, Turčija 

Patri minoriti so ponovno odprli skupnost v Izmirju in prevzeli skrb 
za župnijo sv. Helene v predelu Karšiyaka. MIVA Slovenija je 
poskrbela, da so dobili tudi primerno vozilo za potrebe pastorale in 
življenja skupnosti. Ta avtomobil je za naše pastoralno delo 
izredno dragocen in neprecenljiva pomoč za evangelizacijo našega 
prostora. Za ta veliki dar se vam iskreno zahvaljujem. Bog naj 
povrne vsem dobrotnikom in vam vsem v misijonski pisarni, ki to 
delo vodite in organizirate. 
 
Aphrodis Rumanyika – Ford Ranger, Uganda 

Novo – rabljeno vozilo mi kot župniku pomaga kvalitetno 
opravljati vsakodnevna opravila, kot je obhajanje maš v oddaljenih 
krajih. Avto, čeprav je rabljen, je v odličnem stanju in bo 
pripomogel pri zmanjšanju stroškov, saj je bil stari avto veliko na 
popravilu. Zato je ta novi avto v veliko pomoč meni osebno in moji 
župniji kot celoti. Ob tej priložnosti se vam želim zahvaliti za 
podporo, ki ste mi jo izkazali in mi omogočili nakup rabljenega 
avtomobila. 
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Janez Krmelj – Toyota Landcruiser, Madagaskar 

Nova Toyota Landcruiser kamionet za delo pri moji pastorali, za 
gradnje na oddaljenih krajih in za socialno delo je prispela. Rad bi 
izrekel toplo zahvalo vsem, ki darujete na Krištofovo nedeljo za 
prevozna sredstva, s katerimi si učinkovito pomagamo v misijonih. 
Taka terenska vozila so res učinkovita tudi v najhujšem blatu. Avto 
mora pogosto na pot, na nujno vožnjo, ko je treba reševati življenja. 
Bog plačaj! 
 
Artur Zaras – Mercedes Vito Tourer, Kazahstan 

Na ozemlju naše škofije deluje edina katoliška sirotišnica v 
celotnem Kazahstanu. V uporabi smo imeli dve zelo stari in 
dotrajani vozili, ki sta večino časa bili na popravilu. Zato smo se 
odločili za nakup novega, ki bo omogočal varen prevoz otrok in 
blaga. Pri tem ste nam pomagali tudi pri MIVA Slovenija, ki je 
dodala manjkajoča sredstva, da smo lahko kupili kombi. Z njim 
opravljamo dnevne prevoze otrok, obisk raznih skupnosti, se 
udeležujemo srečanj in opravljamo nakupe za vsakdanje potrebe. 
Zahvaljujemo se vam in vsem dobrotnikom, ki že vrsto let preko 
vaše organizacije vedno radodarno in prijazno pomagate našemu 
misijonu v Konaievu. V svojih molitvah prosimo Boga, naj vas vse 
blagoslovi in skrbi za vas. 
 
Peter Bwanali – Suzuki grand Vitara, Zambija 

Rad bi izrazil svojo globoko hvaležnost za donacijo avtomobila, ki 
ste nam ga pomagali kupiti. Z novim vozilom lahko učinkoviteje 
opravljam svoje apostolsko delo. Uporabljam ga tudi za prevoz na 
Univerzo Copperbelt, kjer predavam filozofijo, za razna srečanja v 
Lusaki, obisk starejših faranov in revnih družin na obrobju mesta, 
ki so potrebni pomoči. 
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Janez Mesec, Janez Krmelj, Izidor Grošelj – motokultivator, 
Madagaskar 

Ko sem prišel leta 1999 v Matango, je Janez Krmelj že uporabljal 
takšen stroj. Lani pa smo kupili nove stroje in izkazalo se je, da so 
zelo uporabni. Zdaj, ko gradimo šolo, Romuald, uradni šofer, vsako 
jutro pripelje pesek in ostale potrebne stvari na gradbišče. Ko je 
bila novembra in decembra suša, pa je vsak dan pripeljal v sodih 
vodo iz bližnje reke, za betoniranje temeljev nove šole. Takrat so 
bila riževa polja suha in je s plugom preoral vsa naša riževa polja. 
Hvala vsem, ki darujete za Misijonsko Vozniško Akcijo v zahvalo 
za srečno prevožene kilometre. Ob tem se spomnimo tudi žrtev 
prometnih nesreč, še posebej pred kratkim umrlega misijonarja 
Danila Lisjaka. Naj počiva v miru in naj mu dobri Bog obilno 
povrne za vsa njegova prizadevanja na misijonskih poljanah.  
 
S. Zvonka Mikec – Toyota Landcruiser, Angola 

Novo vozilo je namenjeno za pomoč oddaljenim skupnostim pri 
prevozu oseb in materiala za vso pastoralno in socialno delo na  
misijonih. Najbolj bo služilo novo odprti postojanki v Menongue. 
Večina stvari se lahko kupi le v Luandi, le te pa je treba nato 
prepeljati na postojanke, ki so različno oddaljene od glavnega 
mesta. Besed je premalo, da bi se zahvalili za vaše darove, ki 
omogočajo, da z novim terencem naredimo na tisoče srečno 
prevoženih kilometrov po Angoli, kjer velikodušno služimo na 
tisoče otrokom in mladim. V imenu vsakega izmed njih, ki čuti, da 
jim nekdo pomaga, se iz srca zahvaljujem in prosim Božjega 
blagoslova na vsakega izmed vas, ki ste darovali, sodelovali pri tem 
Božjem delu. Bog povrni, TWAPANDULA, TWASAKIDILA, 
OBRIGADA! 
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NOVE PROŠNJE 
 
 

MISIJONAR DRŽAVA VOZILO 

Antonio Burja Argentina Peugeot Partner 
Abune 
Tesfaselassie 
Medhin Etiopija Toyota Hiace 
Claudine Aimee 
Rasolohery Madagaskar 

Hyundai Mighty 
kamionet 

Clevina Albert, 
Koprojekt MIVA 
Švica Tanzanija Toyota Landcruiser 

s. Anđelina Preklušaj Črna gora VW Transporter 
KMR 

Pavel Loskutov Ukrajina VW Transporter 
 
 
 
 
 

Naj sveti Krištof dá nam moči, 
da Jezusa v dobroti posnemali bi: 
kot bratje in sestre kruh si delimo, 

da temo na svetu v luč spremenimo. 
 
 
 

  





MOJ DAR BOGA SLAVI, ZA VSE PREVOŽENE POTI.  
SREČNO VOŽNJO VAM MIVA ŽELI,  

NAJ BOG BLAGOSLAVLJA VSE VAŠE POTI.

Zbrane darove za misijonska vozila posredujte v Misijonsko 
središče Slovenije (lahko tudi preko priložene položnice).

PODATKI ZA NAKAZILO

Misijonsko središče Slovenije
Kristanova 1, 1000 Ljubljana

TRR pri NLB:  SI56 0201 4005 1368 933
BIC:  LJBASI2X
REFERENCA: SI00 249500
KODA NAMENA:  CHAR
NAMEN: MIVA - Za vozila v misijonih

MIVA Slovenija
Kristanova ulica 1
1000 Ljubljana
tel: 01/300-59-50
missio@rkc.si, www.missio.si

HVALA ZA VAŠ DAR!


